

株洲启动全市政府合同清查行动

市司法局组织召开动员部署会,19家市直部门及5家市属国有企业负责人参加

本报讯(通讯员 何佳璐 沈蓓)为防范和化解政府合同法律风险,维护国家利益、公共利益,株洲市政府印发了《株洲市政府合同专项清查行动工作方案》,成立了政府合同专项清查行动领导小组,由市委常委、常务副市长何剑波担任组长,市司法局党组书记、局长朱胜辉任副组长,于8月下旬至10月底在全市开展政府合同专项清查行动。

根据市政府工作安排,8月23日,市司法局组织召开动员部署会,市财政局等19家市直部门及5家市属国有企业相关负责人参加会议,市司法局党组书记、局长朱胜辉出席会议并作动员讲话。会议由市司法局党组成员、副局长肖力钧主持,党组成员、政治部主任李治国介绍和解读了《株洲市政府合同专项清查行动工作方案》。

朱胜辉表示,此次合同专项清查行

动应当特事特办、急事急办、难事快办。一要重要必要。快速开展政府合同专项清查行动工作,关系到经济平稳发展,国有资产安全可靠,市场环境公平公正。二要从快从严。必须早一点清查、早一点防险、早一点止损,必须在规定的时间把合同清查工作安排落实到位,落实到边,落实到底。三要依法依规。各单位各部门自查工作要组织懂法、懂经济、懂管理的专

业人员,对照订立程序是否到位、是否有利于实现合同目的、是否符合当时的经济环境、政策形势、法律法规和市场前景等六个方面进行清查。四要不遮不避。合同清理过程中应当不遮掩问题、不回避矛盾,一旦发现遮掩、回避等行为要追究相关人员的责任。五要报真报实。报送合同数量、条款、签订的情况以及发现的问题必须真实客观。

石峰区委副书记、政法委书记调研区检察院工作

本报讯(通讯员 骆艳丽)8月25日,株洲市石峰区委副书记、政法委书记李军一行前往石峰区人民检察院调研指导工作。

李军一行先后参观了检察服务大厅、案件管理中心、控告申诉接待室等相关科室,现场了解工作开展情况。随后,党组书记、检察长提名人选凌辉就该院机构人员情况、四大检察工作开展情况等作了汇报,各班子成员分别就各自分管部门工作进行了简要汇报。

李军充分肯定了区检察院在依法履职、服务大局、保障石峰经济社会高质量发展等方面发挥的积极作用,并对进一步做好检察工作提出了明确要求:坚决落实政治建检,始终坚持正确的政治方向和鲜明的政治立场,确保党对政法队伍的绝对领导;坚决守好公平正义底线,把群众满意作为衡量工作成效的



调研座谈会现场。

试金石,做到3个效果的有机统一,让群众从每一个案件中感受到公平正义;坚决服务大局,运用法治思维和法治方式,坚决打击违法行为和犯罪行为;坚

决巩固政法队伍教育整顿成果,保持教育整顿工作常态化,打造一支听党指挥、能打胜仗、作风优良、清正廉洁的检察铁军。

强力推进整治违规饮酒陋习专项活动

本报讯(通讯员 喻志强 张雅涛)为切实贯彻落实省、市法院关于开展整治违规饮酒陋习专项活动相关文件精神,8月23日,株洲市荷塘区人民法院召开整治违规饮酒陋习专项活动动员大会,党组副书记、副院长文环宇主持会议,党组书记、院长候选人徐达江作动员讲话。

会议指出,全院干警要以高度的责任感和使命感,坚决彻底地打好专项整治攻坚战。徐达江强调:一要清醒认识专项整治的形式和意义,按照省、市法院的部署,扎实落实好贯彻落实,不讲条件,不打折扣,驰而不息,强力推进。二要确保专项整治工作的深入推进,全院各部门要主动开展全面自查自纠,抓好建章立制,同时把专项整治工作与党史学习教育结合起来,与法院系统“审判质量、效率和公信力”深化年活动结合起来。三要确保专项整治工作取得实效,各部门负责人要认真履行主体责任,强化执纪问责,对有令不行、有禁不止、顶风违纪行为,一经发现,坚决依规从严查处,绝不姑息迁就。

非法持有枪支获判拘役4个月

本报讯(通讯员 尹志红)近日,炎陵县人民检察院对犯罪嫌疑人唐某某以非法持有枪支罪向县法院提起公诉,8月25日,经法院审理,唐某某被判拘役4个月,缓刑6个月。

2013年,被告人唐某某购买猎枪一支、弹壳一枚、钢珠少量和一瓶碎硝石存放在家中用于打猎。今年7月,当地公安民警根据线索调查时,唐某某主动上缴该枪支、弹药。经市公安局刑事科学技术研究所鉴定,枪支为以火药为动力可发射金属弹丸的枪支。检察人员在审理此案后认为,被告人唐某某违反枪支管理规定,非法持有枪支一支,其行为触犯了《刑法》第128条第一款,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以非法持有枪支罪追究其刑事责任。被告人自愿认罪认罚,依据《刑事诉讼法》第15条的规定,可以从宽处理。

石峰区法院圆满完成区人大代表换届选举工作

本报讯(通讯员 罗达 张剑)根据株洲市石峰区第六届人大代表换届工作的总体安排,8月24日,石峰区人民法院组织全体选民参加区第六届人大代表选举,84名选民为人大代表投上了神圣的一票。

选举大会上,主持人宣读了候选人的基本情况、介绍了有关选举事项说明,整个会场庄严神圣、秩序井然。在认真听取选票填写要求后,全体选民审慎地填写了选票,依次走到票箱前,郑重地投下选票。整个投票过程公开透明,

庄严有序,民主氛围浓厚。

投票结束后,在监票人监督下,计票人当场验票并进行了清点和统计,并依法将选举结果上报区选举委员会。

■相关新闻

攸县检察院积极组织参加县人大换届选举投票

本报讯(通讯员 刘思思)8月25日,攸县人民检察院组织全体干警、书

记员及物业工勤人员作为春联街道第三选区的选民,参加了县人大代表选举大会并投票。

为确保选举活动公平、公开、公正,该院党组高度重视,认真安排部署,完成了各项选前准备工作。上午9时30分,选举投票开始,工作人员在核实参选人数后,宣读了选举投票注意事项和3名人大代表候选人基本情况。全体参会人员严格遵照选举程序填写选票并投入票箱。整个投票环节气氛严肃,秩序井然。

检察长提名人选参加老年支部座谈会

本报讯(通讯员 冯田)8月24日上午,茶陵县人民检察院召开老年支部座谈会。院检察长提名人选陈伟、党组成员、政治部主任陈玉华与17名老领导、老同志欢聚一堂,亲切座谈。

陈伟表示,感谢老党员干部多年来始终与检察机关风雨同舟、担当奉献,作出了不可磨灭的贡献。期望老

干部们持续关心关注检察事业发展,为茶陵检察工作做好宣传,踊跃献计献策,共同推动茶陵检察工作再创佳绩。最后嘱托老干部们保重身体,安享晚年。

老干部们从加强检察机关的建设、队伍建设等方面提出了意见建议,并表示,将牢记初心使命,做到退休不褪色。



座谈会现场。